
В Нижнеингашском районе начата доследственная проверка по факту ухода из детского дома семерых воспитанников

18 апреля 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что из «Павловского детского дома» ушли семеро несовершеннолетних подростков. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 18 апреля в вечернее время подростки в возрасте от 13 до 17 лет самовольно покинули детский дом и отправились из деревни Павловка в поселок Нижний Ингаш, где 19 апреля были обнаружены сотрудниками полиции. Детей опросили с целью узнать не совершалось ли в их отношении противоправных действий, получив отрицательный ответ, подростков отвезли в детский дом. В настоящее время следователи опрашивают директора и сотрудников детского дома с целью выяснить надлежащим ли образом они исполняли свои должностные обязанности и не нарушались ли законные интересы несовершеннолетних.

По результатам проверки следственными органами будет принято процессуальное решение.

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/917788>